
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Mitarbeiter für die QS / Konstruktionsmechaniker / Metaller
(m/w/d)

(12000)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
19 - 20 Euro pro Stunde

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden in Bremen Gröpelingen suchen wir zwei Qualitätsprüfer (m/w/d) mit einer abgeschlossenen
Ausbildung aus dem Metallbereich.

Die Aufgaben:

Sie überprüfen mittels Sichtkontrolle und weiteren Messmitteln die Qualität der gefertigten Teile (z.B.
Überprüfen der gesetzten Schweißnaht etc.)
Sie übernehmen zudem logistische Aufgaben, indem Sie die Produkte mithilfe eines Gabelstaplers an Ihren
Arbeitsplatz transportieren. Sollte kein Gabelstaplerschein vorhanden sein, wird dieser von uns ermöglicht
Gelegentlich übernehmen Sie auch Tätigkeiten an den Maschinen, bestücken diese und sorgen für einen
reibungslosen Produktionsablauf
Bei Fragen steht Ihnen jederzeit ein erfahrener Kollege unterstützend zur Seite

Sie bringen mit:

Bereits erste Erfahrungen aus der QS wären toll, aber wir lernen Sie auch an und ein
Quereinsteiger:innen sind willkommen, eine abgeschlossene Ausbildung ist von Vorteil
Die Bereitschaft zur Schichtarbeit inklusive zwei Samstage im Monat (dafür gibt es Freischichten in der Woche)
Zwingend ist ein gültiger PKW Führerschein Klasse B oder 3

Das erwartet Sie:

Attraktiver Stundenlohn von knapp 20 Euro
Hervorragende Erreichbarkeit des Unternehmens mit öffentlichen Verkehrsmitteln
Vorhandene Sozialräume und eine Kantine vor Ort
Unterstützung durch ein erfahrenes Team, bei dem Sie sich bei Fragen jederzeit an Ihre Kollegen wenden
können
Fokus auf Arbeits- und Gesundheitsschutz mit Möglichkeit zur Teilnahme an ärztlichen
Vorsorgeuntersuchungen und hochwertiger Arbeitsschutzbekleidung
Einsatzorte in Wohnortnähe, die Ihren Qualifikationen entsprechen
Sie arbeiten in einem Schichtsystem mit den entsprechenden Zulagen

Wir freuen uns auf Deine Bewerbungsunterlagen gerne per Mail an BewerbungenHB@hanfried.com  

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481
mailto:BewerbungenHB@hanfried.com


Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 0

E-Mail: BewrbungHB@hanfried.com 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif
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